

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ПО РЕКТЯНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №22

ЧУХАРЕВОЙ ВИОЛЕТТЫ АРКАДЬЕВНЫ

Уважаемые избиратели!



Искренне благодарю вас за доверие и поддержку, оказанные мне при выдвижении кандидатом в депутаты Славгородского районного Совета депутатов по Ректянскому избирательному округу № 22.

Разрешите представиться: Чухарева Виолетта Аркадьевна. Родилась 28 марта 1987 года в г. Могилев. В настоящее время проживаю в г. Славгород. Разведена, имею троих несовершеннолетних детей. Окончила Белорусскую государственную сельскохозяйственную академию г. Горки в 2011 году по специальности коммерческая деятельность факультета Бизнеса и права. В

настоящий момент работаю руководителем сельскохозяйственного филиала «СлавАгро» открытого акционерного общества «Могилевский мясокомбинат».

Понимая какая ответственность возлагается на меня, я хочу реализовать полученные мною знания и приобретенный опыт работы.

ГЛАВНЫЕ ТЕЗИСЫ МОЕЙ ПРОГРАММЫ:

В сфере государственной политики: сохранение и укрепление независимости и суверенитета Беларуси; продвижение многовекторной внешней политики; сохранение гражданской стабильности, правопорядка и законности в стране, надежной правовой защиты каждого гражданина; максимальная ориентация на улучшение условий жизни жителей регионов.

В сфере экономики: обеспечение стабильной работы существующих предприятий Славгородского района, повышение инвестиционной привлекательности с целью привлечения дополнительных инвестиций и создания новых высокопроизводительных предприятий, стимулирование деловой активности и поддержка предпринимательства с целью

привлечения и задействования в экономике наиболее экономически активного населения.

В сельскохозяйственной сфере: сохранение и укрепление имеющегося потенциала сельхозпроизводства, постоянная работа по модернизации и техническому переоснащению сельхозпредприятий и предприятий переработки, повышение престижа работы в сельском хозяйстве за счёт роста благосостояния сельских жителей и развития социальной инфраструктуры села.

В социальной сфере: создание условий для демографического роста, в т.ч. через поддержку молодых семей; оказание адресной социальной помощи ветеранам войны и труда, пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям; совершенствование медицинского обслуживания, пропаганда здорового образа жизни среди разновозрастного населения; создание условий для строительства качественного и недорогого жилья для нуждающихся; совершенствование системы подготовки и воспитания поколения высокого интеллектуального и творческого потенциала, гражданственности и патриотизма, развитие национальных традиций и культуры, укрепление нравственных ценностей, доступное и добротное жильё; государственная поддержка молодых семей.

Как патриот нашей страны, прекрасной Республики Беларусь, приложу все усилия, чтобы сохранить и приумножить то, что подарила нам природа и оставили наши предки: чистоту и красоту лесов, рек и озёр, богатое историко-культурное наследие, самобытность местного населения.

Уважаемые избиратели!

Если вы окажете мне доверие быть избранным депутатом, я буду со всей ответственностью подходить к решению волнующих вас проблем, и ваши обращения не останутся без внимания!

Только все вместе мы сможем сделать нашу страну еще более процветающей и стабильной, а жизнь – достойной.

Придите на избирательные участки и отдайте голос за свое крепкое будущее.

Искренне надеюсь на ваши доверие и поддержку!

Виолетта Чухарева